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Politique COVID-19 du Concours de la Traversée Virtuelle du Canada 2022
À la Société géographique royale du Canada (SGRC), nous comprenons que partout au Canada, des écoles peuvent avoir été fermées et / ou qu'un nombre accru d'élèves ont été inscrits à l'apprentissage en ligne dans le cadre de l'effort national visant à ralentir la propagation du COVID-19 et protéger les Canadiens. Les Canadiens de partout au pays ont tous été touchés. Nous comprenons également que les changements qui sont devenus nécessaires pour faire face à la propagation du COVID-19 ont causé des difficultés pour les enseignants à participer à certaines activités éducatives. Nous nous engageons à faire en sorte que les défis et les concours, tels que le Concours de la Traversée Virtuelle du Canada 2022, se poursuivent jusqu'à ce qu'il ne soit plus possible (que ce soit pour des raisons de santé, de sécurité publique ou pour d'autres raisons) de le faire. Nous pensons qu'il est essentiel que les enseignants et leurs élèves, ainsi que les familles et les membres du public puissent participer à ces activités en tant qu'élément clé de l'éducation et qu'il est important et nécessaire de le faire d'une manière qui respecte les nécessités de mesures de précaution accrues.
Adapter les concours et les défis
Dans la mesure du possible, nous maintiendrons la structure traditionnelle, les délais et les prix pour les défis et les concours, mais, dans la mesure du possible, nous avons adapté nos concours et défis pour qu'ils soient plus facilement complétés par les membres de la classe qui sont inscrits à l'apprentissage en ligne. Nous avons travaillé pour identifier comment les défis et les concours peuvent être complétés à la fois par ceux dans une salle de classe ainsi que par ceux qui sont inscrits à l'apprentissage en ligne. Nous invitons les salles de classe à montrer leur créativité et leur ingéniosité pour participer à des défis et des concours, et nous encourageons les élèves à apporter les défis et les concours parrainés par la SGRC chez eux! Nous comprenons que chaque enseignant a une manière individuelle de communiquer avec les élèves et leurs familles. Les enseignants peuvent décider de la manière dont ils souhaitent présenter le sujet à leurs élèves. Dans la mesure du possible, nous nous efforçons d'élargir les défis et les concours parrainés par la SGRC afin d'inclure les familles et les membres du public - afin de faciliter une large participation d'une manière sûre et adaptée à l'évolution des exigences sociales et de santé publique.
Sécurité
La sécurité est d'une importance capitale. Si vos élèves sont capables de relever ou de participer à des défis et concours en toute sécurité - que ce soit dans une salle de classe ou à distance, tout en respectant les exigences du gouvernement municipal / provincial / fédéral (y compris la quarantaine), des écoles, des directeurs et des conseils scolaires. La participation à des défis ou concours parrainés par CGE n'oblige pas les étudiants à se rassembler en groupes, à faire des achats ou à aller à l'encontre des instructions ou restrictions applicables concernant la sécurité et le COVID-19.
Les familles et les personnes qui participent aux défis ou concours parrainés par la SGRC doivent également se conformer à toutes les exigences applicables du gouvernement municipal / provincial / fédéral (y compris la quarantaine) ainsi que de tous les organismes de réglementation et autorités de santé publique applicables.
Prix
Les prix seront remis lorsqu'il est raisonnablement possible et sûr de le faire. La livraison des prix peut être retardée si les écoles sont fermées, si la SGRC est incapable d'effectuer la livraison d'un prix pour des raisons indépendantes de sa volonté ou si un retard dans la livraison du prix est nécessaire pour traiter ou appliquer une mesure de sécurité COVID-19.
Changements futurs
Alors que la situation entourant la pandémie de COVID-19 continue d'évoluer, cette politique pourrait devoir changer. Les sites Web applicables seront mis à jour avec tout développement ou modification de cette politique.
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